

# Obecné zastupiteľstvo obce Zámutov, 094 15 Zámutov

## **ZÁPISNICA č. 6/2023** **zo 6. zasadnutia obecného zastupiteľstva** **konaného dňa 15. marca 2023**

---

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

Šieste zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Zámutove zvolala starostka obce p. Tomášová Jozefína riadnou pozvánkou. V úvode privítala všetkých prítomných a oboznámila ich s priebehom rokovania.

### **K bodu 1 :**

Za overovateľov zápisnice boli uznesením č. 52/6/2023 zvolení Beňková Zlatica a Bilý Marek. Do návrhovej komisie boli navrhnutí David Michal a Nagyová Viktória. Za schválenie uznesenia č. 60/6/2023 hlasovali všetci prítomní poslanci, neprítomná Olexová Iveta.

### **K bodu 2 :**

Starostka obce oboznámila prítomných s doplneným programom 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zámutove a zároveň ich vyzvala na jeho doplnenie. Z prítomných poslancov nepredniesol nikto návrh na doplnenie programu a tak starostkou predložený program schválili prítomní poslanci uznesením č. 52/6/2023.

1. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
- 2. Schválenie programu rokovania**
3. Úprava rozpočtu
4. Schválenie odkúpenia pozemkov
5. Schválenie zásad odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva
6. Schválenie VZN č. 2/2023, ktorým sa upravujú niektoré podmienky nájmu hnutel'ného a nehnuteľného majetku obce a poplatkov za niektoré služby na území obce Zámutov
7. Sťažnosť o prešetrovanie nelegálneho vypúšťania splaškových a odpadových vôd
8. Žiadosť FK ROMA o prenájom futbalového ihriska
9. Žiadosť o prenájom Strediska osobnej hygieny
- 10. Príprava obecných slávností**
- 11. Rôzne: - zriadenie komisie za účelom odpredaja nepotrebného inventáru**
12. Interpelácia poslancov

**K bodu 3 :**

Poslancom OZ bol predložený návrh na úpravu rozpočtu 2023. Návrh predložila a poslancom vysvetlila p. Vasil'ová. Ide o navýšenie v sume 34.363,- € v príjmovej a výdajovej časti. V príjmovej časti ide navýšenie 25.500,- €, vychádzajúc z aktuálnej prognózy MFSSO výnosu podielových daní na rok 2023 a prevod prostriedkov z roku 2022 vo výške 8.863,- €. Vo výdajovej časti ide o navýšenie taktiež v sume 34.363,- €. Ide o výdavky na referendum 2023, výdavky spojené s vymaľovaním domu smútku, zaplatenie fa za externý manažment, vrátenie nevyčerpanej dotácie HN – príspevok na stravovanie, navýšenie z dôvodu zmeny a doplnkov územného plánu č. 3, príprava projektovej dokumentácie 1. etapa výstava skladov a dielni, výstavby 36 bytov BŠ. Poslanci OZ uznesením č. 54/6/2023 schválili rozpočtové opatrenie č. 1/2023 zo dňa 16.03.2023 uskutočnené v súlade s § 14 ods. 2 písmeno a) až d) a ods. 3 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Za uznesenie hlasovali: Beňková Zlatica, Bílý Marek, David Michal, Nagyová Viktória, Ovšak Ladislav, Putorák Vladimír, Tiňo Lukáš, Tomáš Štefan, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomní: Olexová Iveta.

**K bodu 4:**

Poslancom OZ bol predložený na schválenie zámer odkúpenia súkromných pozemkov do vlastníctva obce v lokalite „Hôrka“. Ide o tri parcely, ktorých vlastníkmi je Matta Dušan, Ungrady Jozef a Hardoň Peter. Bol vypracovaný znalecký posudok, na základe ktorého sa s vlastníkmi dohodla kúpna cena 7,00 € za 1 m<sup>2</sup>. Pozemky obec odkupuje so zámerom vytvorenia cca 20 stavebných pozemkov, ktoré budú následne odpredané pre občanov obce na výstavbu rodinných domov. Predmetný zámer je aj v súlade so schváleným územným plánom obce jeho dodatkami. Poslanci OZ prijali uznesenie č. 55/6/2023, ktorým schválili uzatvorenie kúpnej zmluvy medzi kupujúcim Obcou Zámutov, IČO: 00332968, Zámutov č. 434, 094 15 Zámutov a predávajúcimi:

- a) Peter Hardoň, bytom Zámutov, ktorý je vlastníkom predmetu kúpy - pozemku parcely registra „C“ č. 4525, o výmere 3704 m<sup>2</sup>, druh pozemku orná pôda, vedenej na LV č. 2038, v podiele 1/1. Kúpna cena bola stanovená vo výške 7,00 € za 1 m<sup>2</sup>, 3704 m<sup>2</sup> x 7,- €, spolu 25.928,- EUR (slovom dvadsaťpäťtisíc deväťstodvadsaťosem Euro),
- b) Dušan Matta, bytom Zámutov, ktorý je vlastníkom predmetu kúpy - pozemku parcely registra „C“ č. 4524, o výmere 3251 m<sup>2</sup>, druh pozemku orná pôda, vedenej na LV č. 2550, v podiele 1/1. Kúpna cena bola stanovená vo výške 7,00 € za 1 m<sup>2</sup>, 3251 m<sup>2</sup> x 7,- €, spolu 22.757,- EUR (slovom dvadsaťdvatisíc sedemstopäťdesiatšesť Euro),
- c) Jozef Ungrady, bytom Čaklov, ktorý je vlastníkom predmetu kúpy - pozemku parcely registra „C“ č. 4523, o výmere 6512 m<sup>2</sup>, druh pozemku orná pôda, vedenej na LV č. 2119, v podiele 1/1. Kúpna cena bola stanovená vo výške 7,00 € za 1 m<sup>2</sup>, 6512 m<sup>2</sup> x 7,- €, spolu 45.584,- EUR (slovom štyridsaťpäťtisíc päťstoosemdesiatštyri Euro).

Za uznesenie hlasovali: Beňková Zlatica, Bílý Marek, David Michal, Nagyová Viktória, Ovšak Ladislav, Putorák Vladimír, Tiňo Lukáš, Tomáš Štefan, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomní: Olexová Iveta.

**K bodu 5:**

Poslanci OZ spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ obdržali aj návrh zásad odmeňovania poslancov OZ. K predloženému návrhu nemal z prítomných poslancov žiadne pripomienky a uznesením č. 56/6/2023 schválili zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva obce Zámotov, za ktoré hlasovali všetci prítomní poslanci, neprítomná Olexová Iveta. Zároveň uznesením č. 57/6/2023 poslanci OZ schválili odmenu členom komisií obecného zastupiteľstva vo výške 20,00 € za účasť na zasadnutí komisie. Za uznesenie hlasovali: Beňková Zlatica, Bílý Marek, David Michal, Nagyová Viktória, Ovšak Ladislav, Putorák Vladimír, Tiňo Lukáš, Tomáš Štefan, neprítomná Olexová Iveta. Schválením uznesenia č. 57/6/2023 sa ruší uznesenie OZ č. 14/2/2022 zo dňa 15.12.2022.

**K bodu 6:**

Na 5. zasadnutí OZ poslanci OZ prerokovali a vzali na vedomie návrh VZN, ktorým sa upravujú niektoré podmienky nájmu hnutel'ného a nehnuteľného majetku obce a poplatkov za niektoré služby na území obce. Tento návrh VZN bol vyvesený na pripomienkovanie na úradnej tabuli 22.02.2023. V rámci prerokovania a schvaľovania tohto VZN, neboli vznesené žiadne pripomienky a návrhy a poslanci OZ sa uznesením č. 58/6/2023 uzniesli na VZN, ktorým sa upravujú niektoré podmienky nájmu hnutel'ného a nehnuteľného majetku obce a poplatkov za niektoré služby na území obce Zámotov. Za uznesenie hlasovali: Beňková Zlatica, Bílý Marek, David Michal, Nagyová Viktória, Ovšak Ladislav, Putorák Vladimír, Tiňo Lukáš, Tomáš Štefan, neprítomná Olexová Iveta.

**K bodu 7:**

p. Kroka Šimon s manželkou Antóniou Krokovou podali na Obecný úrad v Zámotove sťažnosť na nelegálne vypúšťanie splaškových a odpadových vôd v lokalite „Horka“ na ich súkromný pozemok zo strany vlastníkov susediacich pozemkov. Títo vlastníci majú postavené rodinné domy, v ktorých bývajú a odpadové a splaškové vody z domácnosti vypúšťajú prostredníctvom hadíc na ich pozemok. Viackrát ich boli upozornení, ale nedošlo k náprave, preto podali sťažnosť. Po podaní oficiálnej sťažnosti boli vlastníci susediacich pozemkov ešte raz upozornení starostkou obce a do konania tohto zasadnutia, boli tieto nedostatky odstránené, čo potvrdili aj sťažovateľ Šimon Kroka, ktorý sa 6. zasadnutia zúčastnil. Informáciu starostky obce vzali poslanci OZ na vedomie.

**K bodu 8:**

Futbalový klub Roma Zámotov podal na obecný úrad dňa 03.03.2023 žiadosť o bezplatný prenájom futbalového ihriska na dobu neurčitú za účelom športovej činnosti pre kategórie mužstva dospelých a mládeže FK Roma Zámotov. Zasadnutia sa zúčastnili aj predstavitelia FK Tatran Zámotov a Ing. Béreš Mikuláš poznamenal, že FK Tatran Zámotov má uzatvorenú s obcou platnú zmluvu o prenájme futbalového ihriska. Po vzájomnej diskusii medzi poslancami OZ, FK Roma Zámotov a FK Tatran Zámotov sa prítomní dohodli, že na najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva FK Tatran predloží žiadosť o udelenie súhlasu ako súčasnému nájomcovi futbalového ihriska na ďalšie prenajatie pre FK Roma Zámotov.

**K bodu 9:**

Starostka obce informovala prítomných poslancov OZ o podaní žiadosti o prenájom priestorov strediska osobnej hygieny. Žiadosť podal Michal Tomáš, ktorej predmetom bol prenájom miestnosti v SOH každý párný týždeň v sobotu na 2 hodiny za účelom skúšky hudobnej skupiny GIPSY Zámotov. Táto žiadosť je však už bezpredmetná, nakoľko si na skúšanie našli iné priestory.

**K bodu 10:**

Starostka obce informovala prítomných o príprave obecných slávností „Dni Zámutova“. Termín konania je 17. júna 2023 so začiatkom o 14.00 hod. Slávností sa budú konať na verejnom priestranstve medzi základnou školou a Penziónom Opál. V programe sa predstavujú deti materských škôl a základnej školy, ženská spevácka skupina Komanička, spevácka skupina Parobčaci a PULS. Na túto akciu obec podala žiadosť o dotáciu na Prešovský samosprávny kraj. Starostka obce požiadala poslancov OZ o pomoc a spoluprácu pri zháňaní sponzorov, cien do tomboly, príprave a organizovaní tohto podujatia. Prípravu obecných slávností „Dni Zámutova“ vzali prítomní poslanci OZ uznesením č. 59/6/2023 na vedomie, neprítomná Olexová Iveta.

**K bodu 11 – Rôzne:****A. Zriadenie komisie za účelom odpredaja nepotrebného inventáru MŠ**

Starostka obce predložila prítomným poslancom návrh na odpredaj nepotrebného inventáru materskej školy č. 301 obci Červenica. Obec Zámotov v rámci realizácie projektu „Rozšírenie kapacity MŠ 301 v Zámutove – rekonštrukciou s nadstavbou“ získala nové interiérové vybavenie a didaktické pomôcky. Pôvodné, ktoré MŠ mala sú v zachovalom stave, niektoré ako nové a sú nevyužívané uskladnené v budove SOH. Obec Červenica postavili novú materskú škôlku, ale chýba im vybavenie a v dnešnej dobe nemajú dostatok finančných prostriedkov na nákup nového zariadenia. Starostka obce navrhla zriadiť komisiu, ktorá by spísala nepotrebný inventár a tento nepotrebný inventár predat' obci Červenica za symbolickú cenu. Poslanci OZ uznesením č. 60/6/2023 zriadili komisiu za účelom odpredaja nepotrebného inventáru obce v zložení Beňková Zlatica – predseda komisie, členovia komisie – Mital'ová Katarína a Ovšák Ladislav. Za uznesenie hlasovali: Beňková Zlatica, Bilý Marek, David Michal, Nagyová Viktória, Ovšák Ladislav, Putorák Vladimír, Tiňo Lukáš, Tomáš Štefan, neprítomná Olexová Iveta.

**K bodu 12 – Interpelácie poslancov:**

- **Beňková Zlatica** – bolo by dobré zabezpečiť, aby cesta smerom na Dubník bola otvorená, nakoľko veľa turistov chodí cez Zámotov do Opálových baní, rozvoj turizmu v obci
- **Nagyová Viktória** – urobiť cestu k vleku, obci bola doručená aj žiadosť p. Fejka, cesta k p. Fejkovi nie je obecná, nemôžeme robiť na cudzom pozemku, cesta pod vlekom – je pripravená projektová dokumentácia – bude sa realizovať v rámci finančných

prostriedkov, verejný vodovod a kanalizácia zrealizované, VVS a. s. zabezpečuje kolaudačné konanie.

- ***Putorák Vladimír*** – je potrebné určiť zodpovedné osoby, ktoré budú mať na starosti multifunkčné ihrisko, aj napriek vyhradeným hodinám pre deti a mládež, sú na ihrisku stále aj starší ako 15 rokov. Ihrisko je poškodené, znečistené, špinavé, na ihrisku sa nachádzajú odpadky, porozbíjané fľaše, ohorky z cigariet. Starosta odpovedala, že od 01.04.2023 nastúpia cez projekt ÚPVSR absolventi, z ktorých sa vyberie osoba, ktorá bude mať na starosti multifunkčné ihrisko od 16.00 do 20.00 hod. Bude dohliadať na dodržiavanie poriadku na tomto ihrisku.
- ***David Michal*** – p. Feri Ladislav požiadavka na verejné osvetlenie v lokalite na „Hôrka“

Na záver zasadnutia starostka obce poďakovala všetkým prítomným - poslancom, hosťom a zamestnancom OcÚ za účasť a ukončila 6. zasadnutie OZ.

v Zámutove 15. marca 2023

Zapísala: Petrová Alena

Tomášová Jozefína  
starostka obce

Overovatelia: p. Beňková Zlatica

p. Bílý Marek